

违停女司机不配合执法碾伤交警

“克隆”出租车主暴力抗法被刑拘

补短板 交通大整治

本报讯(记者 徐驰)交警在查处一辆违法停车车辆时,不仅车主拒绝配合出示驾驶证接受调查,还被企图逃逸的女司机碾伤脚趾。经查,涉事女司机为网上通缉人员。目前,案件正在进一步审理中。

昨天下午5时许,徐汇交警支队民警在漕溪北路执勤时发现,漕溪路252号附近,有一辆小型客车停在黄色禁止停车线内,属违法停车。他立即示意驾驶员出具驾驶证,准备依法进行处罚。谁知此时,驾驶车辆的女司机并没有拿出驾驶证,反而摇上车窗玻璃,并发动车辆开始倒车,企图驶离现场。在倒车过程中,车辆后轮压到了当事民警的脚背,该司机并没有意识到碾压到了民警,依然踩下油门,造成了反复碾压。增援赶赴现场后将该女子控制,经查,涉事女子为网上追逃人员。

记者采访到当事交警马伟东。他表示,脚背被碾压后曾一度疼痛难忍,但他还是叫停了该女子。“当时我看到开车的女司机比较年轻,但神色十分慌张,这引起了我的警觉。”马伟东说,在现场,不少热心的目击群众也纷纷作证表示,司机在倒车时确曾反复碾压到了交警。后经医院检查,马伟东的脚部部位出现骨折。

记者昨晚从交警部门了解到,该女子因涉及信用卡恶意消费透支,属网上追逃人员,目前已移交相关经侦部门,案件正在进一步审理。

交警部门解释称,交警的执法依据为黄色的禁止停车线内停车违法。在漆画了黄色禁止停车线的路段内,如果驾驶员开车在路边乱停车,无论驾驶员是否在车内,都会因违法停放在禁止停车标线处,被交警处以200元罚款,记3分。交警部门提醒,漆画禁止停车线的都是全市主干道,以及各区县自行划定重点路段,请驾驶员朋友小心行驶,遵守交通法规。

又讯(记者 孙云)浦东新区周东派出所近日通过群众举报在周浦镇界浜村查获3辆“克隆”出租车。其中一名涉案车辆驾驶员试图暴力抗拒执法,被民警当场制服并刑事拘留。

5月3日11时许,周东派出所接群众举报,周浦镇界浜村5组某号门口有3辆疑似“克隆”出租车。民警到场后发现,现场停放着3辆标有知名出租车公司标识的出租车。民警查验车辆时,一名男子出现并准备驾驶其中一辆离开。民警让其出示机动车驾驶证,车辆行驶证,男子不仅断然拒绝还伺机逃逸。在民警对其实施控制的过程中,该男子用抓挠、撕咬等方式进行暴力反抗,最终被赶到的增援警力齐力制服。

经核查,上述3辆“出租车”均为“克隆”出租车,目前已被移送有关部门进一步处理。以暴力抗拒执法的男子刘某因涉嫌妨害公务罪被浦东警方刑事拘留。此外,被查获的3辆“克隆”出租车中另有2辆尚无人认领,警方希望车主能主动配合调查,也请知情群众积极提供相关线索。

男子穿拖鞋驾“无牌”赛车

实习期内被记12分,驾照将被注销

本报讯(记者 潘高峰 通讯员 李辉)昨天上午,市交警总队机动支队在浦东新区国展路一带巡逻时,发现一辆无牌赛车在道路上疾驰,民警将车拦下,让人惊讶的是,驾车男子不仅尚处于实习期,驾驶车辆时还穿着拖鞋。

昨天上午10时30分许,伴随着引擎的轰鸣声,一辆车身上有各式广告涂装的赛车从后滩路疾驰而过,随后车头拐进了国展路。正在执勤的机动支队交警随即追赶,最终在国展路上将该车拦停。面对交警询问,驾车男子始终支支吾吾,他表示,自己所驾车辆并没有牌照,是一辆赛车。

民警打开车门后发现,车内座椅已经变成了赛车座椅,方向盘经过改装,油箱、水箱等位置也经过改变,车内还装有防滚架。且这辆车是一辆“右驾”(方向盘在右侧)车辆!民警还发现,这名驾驶员驾车时所穿的竟然是一双拖鞋。根据规定,赛车有比赛专用号牌,并且只能在赛道上行驶,一旦开到城市道路上,就将以未安装机动车号牌进行处罚。驾驶员冯某尚处于驾驶实习期内,其驾驶证将被记12分,并罚款200元。根据规定,驾驶员若在实习期内被记12分,驾照将被注销。目前该车已被警方暂扣,移交浦东交警支队进一步处理。

持摩托驾照开卡车上高速

驾驶员王某严重违法被记25分并处拘留

本报讯(通讯员 徐波 记者 郭剑烽)货车装载农用收割机被拦下,交警发现驾驶员准驾车型竟是摩托车!日前,嘉定公安在交通违法行为大整治期间,在G15高速公路朱桥检查站查处一起严重交通违法行为,驾驶员王某同时存在多个违法行为,被记25分并将面临最高15天行政拘留的处罚。

5月10日下午5时许,朱桥检查站民警在道口拦下一辆牌号为苏GQX**的卡车,这辆卡车装

载着一辆农用收割机,长度、宽度、高度都超过规定。民警要求司机出示两证时,司机王某支支吾吾。民警检查驾驶证时,发现该证件上显示准驾车型是三轮摩托车。王某称自己正在驾校学驾卡车,驾照很快就能拿到。经查,该车被拦下前还有在高速公路上违法变道、倒车等违法行为。目前,该车已被警方依法查扣,司机王某驾驶证被记25分,他也将最高面临15天行政拘留、罚款500元的处罚。

青海省冬虫夏草协会全程参与技术指导、品质监控,国家地理标志保护产品——“玉树虫草”周日起现货供应

2016玉树首批高海拔鲜虫草 39元/支起 50支起售 买100支赠同品10支

- 品质出众: 2016年首批采集的、有生命活力的玉树高海拔冬虫夏草之“头草”;
- 营养丰富: 来自平均海拔>4800米的西御堂冬虫夏草采集基地,生长周期长,营养更丰富;
- 新鲜直送: 全程特殊工艺冷链保鲜,采挖次日即飞抵上海,营养不流失,新鲜看得见;
- 满意保障: 产地自采、以支计价,价格实惠;如品质不满意,7日内可退可换!



虫草,吃鲜的好,吃高海拔的更好!

刚刚采挖出土的新鲜虫草,未经晾晒、未受风干、自然氧化的影响,虫草中数量繁多的珍贵天然营养成分得以更全面的存留,服用这种至为新鲜的虫草,营养更佳,滋补养生效果才更好!

虫草品质优劣取决于产地海拔高度。冬虫夏草的生长速度很慢,通常需要好几年才能萌出地表。大小相近虫草,在自然

条件严苛、平均海拔较高的地域,冬虫夏草因受低温、低氧、低水份的影响,会比低海拔、潮湿地域的冬虫夏草的生长周期长得多,虫体内积蓄的营养也更为丰富,虫草的品质更好。

吃新鲜虫草,营养不流失,吃高海拔的新鲜玉树虫草,营养更佳,滋补养生之效更佳。

昔日吃虫草,大多是干制的;来“西御堂”,虫草就吃新鲜的!

昔日,吃虫草养生,多以干制虫草为主,鲜虫草的很多营养成分因干制过程中日晒、风干、氧化的影响而流失,非常可惜!

如今,虫草流行吃鲜的!在上海“西御堂”冬虫夏草连锁店,上海消费者足不出沪就可以得到——18小时之内,36小时之内,在玉树冬虫夏草核心产区采挖到的至为新鲜的一批虫草。

作为青海省冬虫夏草协会,玉树州冬虫夏草协会的理事单位、会员单位,西御堂冬虫夏草始终恪守“正宗、平价、亲民、品质至上”的经营之道。

借助青海省冬虫夏草协会、玉树州冬虫夏草协会的鼎力支持,2014年起,西御堂冬虫夏草能将当天采挖的新鲜虫草通过“陆路交通”和“空运”的无缝衔接,以及特殊保鲜技术的支持,实现玉树鲜虫草当日采挖,次日空运抵沪,当日供应——第一时间让上海消费者率先品尝到来自平均海拔>4800米的玉树西御堂冬虫夏草采集基地的、至为鲜活的高品质、高海拔玉树鲜虫草。

本周日起,来自“西御堂”冬虫夏草玉树采集基地的2016年首批高海拔鲜虫草现货将开始限量供应。

鲜虫草对应干制虫草等级与价格参考

西御堂鲜虫草(元/支)	对应干制虫草规格(支)	西御堂鲜虫草干制后折价(约元/克)	市场、连锁药店干虫草参考价(元/克)	西御堂干虫草价格(元/克)
99	1000 1200	237	499-569	349 (1000支)
69	1500 1700	220	429-459	399 (1500支)
39	2000 2200	156	259-299	219 (2200支)

鲜虫草5大特色

营养更全: 未受日晒、风干、自然氧化的影响,营养不流失。

外观更靓: 新鲜虫草外表柔润、饱满,色泽金黄鲜亮,看起来非常鲜活,触感有弹性;

口感更佳: 新鲜虫草虫体部分有淡淡清香与绵软口感,草头部分咀嚼还有回甘,非常特别。

消费更放心: 鲜虫草以根计价,视大小不同,价格有别,与重量无关,无造假现象,无法“以次充好”,更不能“以蛋充鹅”,不用担心买到假冒伪劣品。

价格更优惠: 在西御堂,39元/支的鲜虫草晾干后,品质与2000-2200支/500克的干虫草相当(市场参考价约259-299元/克,平均约4-4.5支/克);干草价格>67元/支;产地相同、规格相当的玉树冬虫夏草的“头草”,鲜草价格至少优惠30%以上。

好消息

为庆祝2016年“西御堂”首批鲜活玉树冬虫夏草面市,感恩读者的信任,即日起:

- 凡购鲜活虫草满100支,即赠同品10支。
- 老顾客可凭前期西御堂虫草购买凭证,无需消费免费领取2支,每人限领1次。

“西御堂”冬虫夏草连锁店

长宁区长宁路350号(江苏北路口)
黄浦区金陵东路400号(群力大药房西大厅)

咨询订购 400 821 5170